Задача выполнена авторами www.MatBuro.ru
Фрагмент решения при помощи онлайн на экзамене

©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике


Исследовать ряд на сходимость 
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Решение. Для удобства запишем:
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Это степенной ряд. Найдем радиус сходимости:
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Таким образом, ряд сходится абсолютно при 
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Исследуем сходимость на концах интервала. 

Пусть 
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, получаем ряд 
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. Ряд расходится, так как не выполняется необходимый признак сходимости: 
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Пусть 
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, получаем ряд 
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. Ряд расходится, так как не выполняется необходимый признак сходимости: 
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. Таким образом, область сходимости: 
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